
ednet Smart Memory

31519
EAN 4054007315199

Smart Memory with App, Storage Extension for iPhone, iPad,
MicroSD max 256GB, bl, iOS 7.1 & up

Память твоего iPhone или iPad уже снова заполнена? У нас есть
решение! Smart Memory позволит легко расширить память твоего
iPhone или iPad дополнительно до 256 Гб с помощью карты
памяти MicroSD. Smart Memory можно также использовать в
качестве флеш-накопителя USB для ПК или ноутбука. Позволяет
управлять документами, аудио- и видеофайлами, а также
изображениями. Приложение ednet Smart Memory App
предоставляет также дополнительные полезные функции
(например, поддержку сервиса хранения данных, медиаплеер,
текстовый редактор, речевой накопитель, синхронизацию
контактов, календарей, а также изображений и многое другое).
ednet Smart Memory объединяет несколько приложений и
заменяет различные устройства. Универсальное
смарт-устройство станет Вашим надежным спутником повсюду:
как в работе, так и для личных целей.

Подключение дополнительных блоков смарт-памяти до 256
Гб для iPhone® или iPad®

• Расширение смарт-памяти для iPhone® или iPad® до 256 Гб
• Поддерживает карты памяти MicroSD объемом до 256 Гб
• Êàáåëü ïåðåäà÷è äàííûõ äëÿ iPhone® èëè iPad®
• Различные дополнительные полезные функции через

приложение ednet Smart Memory App
• Совместим с iOS 7.1 и выше
• Поддерживаемые устройства: iPhone® 5, 5C, 5S, SE, 6, 6 Plus, 7, 7

Plus, 8, 8 Plus, X, XR, XS, XS Max,  / iPad® Air, Air 2, Mini 2/3/4, Pro

• Подключение 1: Разъем Apple Lightning 8-контактный, штекер
• Подключение 2: USB 3.1, поколение 1, тип A, штекер
• Поддержка облачных технологий: Google Drive, Dropbox
• Медиаплеер: Аудио, видео, изображения
• средство просмотра документов
• Синхронизация контактов, календарей, изображений
• Речевой накопитель
• Текстовый редактор
• Обеспечивает сохранность данных благодаря смарт-защите,

имеющейся в самом приложении
• Поддерживаемые аудиоформаты: MP3, WAV, AAC, AIF, AIFF,

M4A, FLAC, OGG, WMA, MIDI
• Поддерживаемые видеоформаты: MP4, MOV, M4V, WMV, MKV,

RMVB, RM, FLV, AVI, 3GP, MPG, VOB, SWF
• Поддерживаемые форматы изображений: GIF, JPG, PNG, TIF,

TIFF, BMP
• Поддерживаемые форматы документов: DOC, DOCX, PPT,

PPTX, XLS, XLSX, PDF, RTF, TXT, NUMB, KEY, PAGE
• Сертификат MFI
• Благородный алюминиевый корпус
• Длина: 15 см
• Вес: 15 г
• Цвет: черный

Package contents

• ednet. Smart Memory
• Руководство по эксплуатации
• Кабельный зажим

Logistics

Number
(pcs)

Weight
(kg)

Depth
(cm)

Width
(cm)

Height
(cm)

cm³

Packaging Unit Carton 80 7.50 47.00 29.50 27.00 37,435.50

Packaging Unit Inside 40 3.75 28.00 22.00 23.00 14,168.00

Packaging Unit Single 1 0.09 17.00 8.50 1.80 260.10

Net single without Packaging 1 0.02 15.00 2.10 0.90 0.00
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Safety notes

• Use charging adapters or power supply units in accordance with the instructions in the operating instructions to ensure optimum performance.
• Connect the charging adapter to an easily accessible socket in the voltage range between 100-240 V AC.
• Disconnect the charging adapter from the socket after use.
• Do not use the charging adapter with electronic devices that are outside the specifications of the charging adapter.
• Do not expose the device to rain, moisture, vapors or liquids.
• Do not insert any objects into the device.
• Do not attempt to repair the unit or open the housing without authorization. You risk an electric shock!
• Ensure adequate ventilation to prevent damage due to overheating.
• Dust, moisture, vapors and strong cleaning agents or solvents can cause damage to the device.
• Disconnect the appliance from the power supply and the connected devices before cleaning.
• Clean the device with a dust-free cloth.

EU responsible person

EU based economic operator ensuring the product complies with the required regulations.

ASSMANN Electronic GmbH
Auf dem Schüffel 3
Lüdenscheid, Germany
https://www.assmann.com
info@assmann.com
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